

股市强势反弹，对此你怎么看

资金是骚动的。

熙熙攘攘，为利往来。新年伊始，又一个时空意义上的逐利周期，自然而然地摆在了人们的眼前。此情此景，想象着未来的那个美妙的梦，我们相信，没有哪一份市场资金会无视，没有哪一两银子会不骚动。

因机会而骚动，顺周期而作为，开年沪指，出乎意料的一涨再涨，市场热情点燃着，亢奋着。央视新闻播报更为此火上浇油，助推沪指一度突破2710点，最终完成了一波自年前10月的2440点低位上扬以来近280点的强势回升。

资金是理性的。

有钱就任性，那是俗。有用的资金，都必然是理性的。这表现为它在逐利中的以预期为前提。贪婪与恐惧始终围绕预期性而演绎，而展开。这就是理性

因为理性，也因为骚动，资金将助推股市永远正确远行。。。

香港股市何时反弹

根据当前的经济和政治环境，预计香港股市可能在未来几个季度内出现反弹。随着全球经济逐渐复苏，投资者信心有望增强，这将有助于提振股市。此外，政府的经济刺激措施和金融市场改革也可能为股市带来积极影响。然而，市场波动性仍然存在，投资者应保持谨慎，并密切关注全球经济和政治动态的变化，以做出明智的投资决策。

股市大盘近期会反弹吗

反弹不是反转，反弹分为两种，一种是弱反弹，一种是中期反弹，从近期走势看就是弱反弹次数多，一个中期的反弹机会都没有。

昨日的行情就属于反弹走势，但是意义不大，一两日的小幅上涨禁不起一天的下跌，大盘破位2500点，而眼下的市场，小级别的反弹就无需太关注了，好比明天大概率上涨一样，都是护盘行为，真正要关注的是市场什么时候大反弹。

任何一波大反弹都是需要由板块出利好带动，近期一个海南自贸区出利好对盘面影响不大，科技股虽然这两日带动创业板抗跌，但是难掩大局面走弱，需要一个周期权重股有利多产生，刚好人民币出现上涨，在金融股和板块联动下推升指数上行，

普涨效应出来就会有大幅反弹了，眼下来看，市场还不具备这个条件，那么就会继续下跌。

而近期的行情有种阴跌不止的迹象，就是前期有利空出来才能跌，才能大跌，现在没有利空也能大跌，也能持续跌，这就说明场内买盘已经非常稀少，内在的问题可能开始显现，比如质押盘爆仓，比如机构清盘等等问题开始放大。那么大的反弹不会有，小反弹对下跌影响不大，也没有看好的理由了。

所以市场没有利好，持续的资金流入放量时出现的反弹都是诱多行为。

感谢点赞和评论，欢迎关注交流。

美国疫情很严重为什么股市还大幅反弹

证券市场的交易逻辑往往比常规逻辑要深一些，凡事只讲简单逻辑，在股市是很难赚钱的。以美股为例，2、3月份那波下跌的时候干脆利落，稀里哗啦，但是4、5月份反弹的时候也是走势凌厉，新高不断，目前纳斯达克指数距离历史高点已经是咫尺之遥了。

截至北京时间6月1日21:18，美国确诊病例1837830，死亡人数106220，而且并没有见到拐点的意味，但是在这样的情况下，美股的反弹却丝毫不见颓势，为什么呢？

一、随着对病毒研究的加深，疫情对美国的影响已经明朗

美股之前下跌的时候，是对疫情的影响判断还不够确定，而资本市场最担心的就是不确定性，但是随着感染和死亡人数不断增加，对病毒也是越来越熟悉，疫情对经济所能造成的影响已经基本能够确定，股市里经常说利空出尽，当疫情的最坏影响都已经被预料到了之后，一切都不再是问题了。

二、美国开启无限印钞模式，为股市反弹提供了关键支撑

我们经常讲，股市上涨资金的不断涌入是前提条件，此次疫情爆发后，美联储先后两次降息，第二次直接实施零利率，接着又开启无限印钞模式，大量的美元源源不断进入市场，有力地支撑了股市的上涨，流动性泛滥的情况下，资产在4-5月实际上迎来了普涨，不仅是美国股市，国际市场原油价格也是大幅反弹，布油单月上涨近60%。

三、然而股市预测是最难的，群情激昂之时，没准美股又会掉头向下

目前不能说疫情危机已经消除，毕竟海外感染病例仍然在不断增加，不少国家新增人数每天都在创新高，美国的死亡人数在底限不断抬高之后也在不断增加，对美国经济的影响也在不但增加，说不定哪一天就绷不住了，加上很多科学家都认为病毒有可能在秋季卷土重来，发生二次爆发，那样的话，2020年几乎全年都没好日子过了，而美国经济的韧性有没有那么强，也还是未知数。

所以，说美股的危机就过去了为时尚早！

欢迎关注和点赞，一起交流投资和理财经验。

股市反弹怎么办

在7月6日沪指录得3587点见顶下跌的新低2691点之后在低位启动了反击动作而收复2800点失地，这是所谓的底部反弹行情。

那么，在股市反弹时应当应对？股市投资的必胜法则说白了就是四个字——顺势而为，假如股市反弹已经确立，那就顺势布局符合股市反弹方向和趋势的股票，然后耐心持有即可。

不过，还要小心另外的一种情况就是“假反弹行情”，所谓假反弹行情属于股市探底阶段的反弹，但只是短线性质，不能改变股市中继下跌的趋势，因此称之为假反弹。

对于假反弹行情只能采取短线思维，快进快出，不能恋战，因为一旦掉以轻心恋战则会导致收获回吐甚至扭赢为亏。

关注杰克，让你从股市小韭菜，变成炒股老司机！文中内容仅供学习交流之用，不构成投资建议！感谢阅读，自媒体码字不易，欢迎点赞评论！